



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Областная



Общие сведения:

- Тип подъязыка – язык прессы
- Объем и формат – 16 страниц, А3.
- Издание освещает деятельность правительства и Законодательного Собрания политическую, экономическую, социальную и культурную жизнь Иркутской области.
- Учредители газеты «Областная»:
Правительство Иркутской области
Законодательное Собрание Иркутской области.
- Периодичность выхода: три раза в неделю
Тираж: понедельник, пятница – 1 600 экз.
среда – 22 500 экз.
- Территория распространения: Иркутская область
- сайт газеты «Областная»: <http://www.ogirk.ru/>



Контактная информация редакции:

- Юридический адрес: 664011, г. Иркутск, ул. Рабочая, д. 2А
Фактический адрес: 664025 г. Иркутск, ул. Российская, д. 12, 4 этаж
Тел.: (3952) 200-628, 200-638
Факс: (3952) 200-674
- Электронная почта: og@ogirk.ru

- Цветность: черно-белая/цветная.
- Верстка: 5 колонок
- Гарнитура : BalticaC
- Кегль: 9

Северные стройплощадки



Один из вопросов поездки связан с завершением первого этапа реализации программы по расселению граждан из ветхого и аварийного жилья. Жителям новых микрорайонов, построенным по этой программе, для комфортной жизни необходимы объекты социальной инфраструктуры, в частности, школы и детские сады, а также спортивные площадки, зоны отдыха.

— Тема комплексного развития новых микрорайонов сегодня актуальна для многих городов региона, в том числе на севере Приангарья. Важно еще раз проанализировать — учтены ли потребности этих территорий в социальных объектах. В ряде случаев школа или детский сад расположены вблизи от новостроек, но есть и обратные примеры — когда таких объектов вообще нет на территории

мэра города Сергей Серебренников, строительство дошкольного учреждения, которое началось в 2014 году, а затем было заморожено на три года, удалось возобновить в 2017-м при активной поддержке депутатов Законодательного Собрания. Общий объем финансирования строительства составил 100 млн рублей, из них 95 млн — средства областного бюджета, 5 млн — муниципального бюджета. Здание дошкольного учреждения уже подведено под крышу. Сейчас идет установка окон и возведение внутренних стен. Планируется, что для юных братчан новый детский сад откроет свои двери 1 сентября 2018 года.

Также Сергей Брилка посетил стройплощадку на улице Возрождения, где построено восемь домов по программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилья. Это

ПАРЛАМЕНТСКИЙ КОНТРОЛЬ

Председатель Законодательного Собрания Иркутской области Сергей Брилка совершил рабочую поездку на север региона. В преддверии формирования бюджета Приангарья на 2018-й год он посетил крупные города — Братск и Усть-Илимск.



пообещал учесть замечания и оперативно их устранить.

Еще один вопрос рабочей поездки — реализация в северных территориях приоритетного федерального проекта «Городская среда». В Братске в этом году в рамках данного проекта благоустроят два общественных пространства и более 100 дворов, а Усть-Илимске — восемь дворов и Аллею Славы. Напомним, в 2018-м финансирование этой программы будет увеличено, и уже сейчас идет прием заявок от жителей на включение двора или общественного пространства в план благоустройства на следующий год.

— Отмечу, что в проекте «Городская среда» могут принять участие, в том числе, и жители новостроек. Для тех же участников программы переселения из ветхого и аварийного жилья

ства не попал ни один сквер, сегодня, когда идет прием предложений от граждан на 2018—2022 года, можно выступить с предложением по включению того или иного парка в программу, — добавил Сергей Брилка.

Также спикер отметил, что все участники процесса благоустройства должны стремиться к тому, чтобы в итоге дворы и общественные пространства становились в полной мере комфортными для населения.

— Это не должна быть дежурная работа «для галочки», важно, чтобы территории существенно менялись к лучшему, становились на порядок выше по уровню комфорта, — сказал Сергей Брилка.

Кроме того, как отметил председатель Законодательного Собрания, при формировании бюджета региона на 2018 год при обсуждении мероприятий,

ОФИЦИАЛЬНО

В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ МЕДИАРЕЙТИНГА

Сергей Брилка вошел в тройку лидеров медиарейтинга глав законодательных органов субъектов РФ по итогам сентября 2017 года. По сравнению с августом 2017-го спикер областного парламента поднялся в рейтинге на один пункт и занял третье место. На первой строчке — глава парламента Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, на второй — председатель Госсовета Республики Крым Владимир Константинов.

Среди основных событий сентября с участием Сергея Брилки составителем рейтинга — компания «МедиаЛогика» — были отмечены следующие: участие спикера в рабочей поездке подпредседателя президента в СФО Сергея Меньило в Приангарье, выступление Сергея Брилки на форуме «Байкальский регион: достижения прошлого, образы будущего», а также согласование Законодательным Собранием кандидатуры Руслана Болотова на должность председателя правительства Иркутской области.

Рейтинг построен на основе базы СМИ системы «МедиаЛогика», включающей порядка 42,5 тыс. источников: ТВ, радио, газеты, журналы, информационные агентства, интернет-СМИ.

ДЕНЬГИ НА ДОРОГИ

При формировании предложений в областной бюджет-2018 депутаты Заксобрания внесли ряд инициатив, касающихся дорожной сети.

— Климатические условия в ряде районов требуют зимой непрерывного вывоза снега, и как следствие — расходов местных бюджетов, — отмечает спикер Законодательного Собрания Сергей Брилка. — От этого зависит не только комфорт людей за рулем, но, прежде всего, спасение человеческих жизней — по статистике каждое пятое ДТП в регионе зимой происходит именно из-за некачественного состояния дорог. Депутаты предлагают в бюджете 2018 года предусмотреть увеличение финансирования на содержание автомобильных дорог в рамках объема дорожного фонда Иркутской области. А также в связи с обращениями из территорий пред-

Анализ прецедентных включений в текст

Аватар в Ивано-Матренинской больнице

ТЕХНОЛОГИИ

Новый цифровой операционный комплекс, начавший работу в Ивано-Матренинской детской больнице, местные хирурги сравнивают с фильмом Джеймса Кэмерона «Аватар», перевернувшим мировой кинематограф благодаря технологии 3D. Сегодня эта технология – на вооружении отечественной медицины. Она позволяет хирургам делать операции, которые еще несколько лет назад казались фантастикой, причем максимально бережно и с минимальным восстановительным периодом. А ведь это так важно, когда дело касается детей.

Операция в прямом эфире

Новое оборудование врачи Ивано-Матренинской больницы решили продемонстрировать в действии широкой общественности. Первая операция прошла, можно сказать, в прямом

эфире, здесь нет ничего аналогового. Мы пользуемся только цифровыми сигналами, — подчеркивает хирург.

Особого внимания достойны инструменты хирурга, едва различимые человеческим глазом. Их диаметр — 2 мм. Это самые маленькие операционные инструменты, которые



- Прецедентное название
- Прототекст: фильм Джеймса Кэмерона «Аватар»
- Функции: аттрактивная, игровая.

- Формальная трансформация прецедентного высказывания
- Прототекст - Знал бы, где упасть, соломки бы подостлал
- Аттрактивная функция

Искусство подстелить соломку

Риск-менеджмент для многих российских предприятий давно не просто дань современным требованиям, это часть процесса управления компанией и даже создание возможностей для долгосрочного развития. Использование таких возможностей риск-менеджеры рассмотрели на форуме в ходе мастер-классов и обсуждения практических кейсов.

Например, внедрение культуры управления рисками дает эффект для компании, порой вполне измеримый. По словам руководителя группы управления рисками компании «Атомэнергомаш» Артема Салтанова, вложение 2 млн рублей в риск-менеджмент не только дало руководству компании много полезной информации, но и позволило

Груз и контрабандный груз

ЕРА

- Семантическая трансформация прецедентного текста

последних десятилетий» — 70-х и 80-х годов. В фильме «Миссия невыполнима» — 70-х и 80-х годов. В фильме «Миссия невыполнима» — 70-х и 80-х годов. В фильме «Миссия невыполнима» — 70-х и 80-х годов.

начинает заниматься оружием — ведь он не только производит оружие и снабжает им различные страны. А в фильме «Миссия невыполнима» — 70-х и 80-х годов. В фильме «Миссия невыполнима» — 70-х и 80-х годов.



достойной фильмографии всеобщего любимца Тома было не так уж много.

Довольно неожиданно выглядел сам факт того, что Круз соизволил сняться не в блокбастере, а просто в хорошем кино — не только драйвовом, но и по-своему изящном, тонком. Ведь вообще-то Том Круз на протяжении чуть ли не 15 последних

лет мы с удивлением видим человека с лицом Тома Круза, но в образе, максимально далеком от всех этих «невыполнимых миссионеров», которых он так любит изображать, самодовольно поигрывая мускулами и сияя своей фирменной голливудской улыбкой. Здесь же герою Круза соответствуют прежде всего такие

С заботой о здоровье

ПРОФИЛАКТИКА

Диагностика – это лучший способ выявить болезнь на ранней стадии, когда ее лечение наиболее эффективно.

Если регулярно проходить профилактические мероприятия, можно уменьшить вероятность развития опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности.

Проведение профилактических мероприятий позволяет своевременно направлять пациентов к профильным врачам-специалистам, что является наиболее эффективным в плане достижения лучших результатов лечения, а также целесообразным с экономической точки зрения, поскольку лечение заболевания на ранних стадиях финансово менее затратно, чем лечение запущенных форм.

Одними из наиболее эффективных механизмов осуществления профилактических мероприятий являются диспансеризация или профилактический медицинский осмотр, основная задача которых – раннее выявление

хронических неинфекционных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и преждевременной смертности населения.

К таким заболеваниям относятся болезни системы кровообращения, злокачественные новообразования, сахарный диабет, хронические болезни легких. Указанные болезни являются причиной порядка 75% всей смертности населения нашей страны.

Кроме того, диспансеризация направлена на выявление и коррекцию основных факторов риска развития указанных заболеваний, таких как повышенный уровень артериального давления, повышенный уровень холестерина и глюкозы в крови, курение табака, пагубное потребление алкоголя, нерациональное питание, низкая физическая активность, избыточная масса тела или ожирение.

Для прохождения диспансеризации или профилактического медицинского осмотра любой гражданин может обратиться в поликлинику по месту жительства. Все обследования и консультации врачей-специалистов проводятся бесплатно, при себе необходимо иметь полис обязательного медицинского страхования.

На правах рекламы



Для прохождения диспансеризации или профилактического медицинского осмотра любой гражданин может обратиться в поликлинику по месту жительства. Все обследования и консультации врачей-специалистов проводятся бесплатно, при себе необходимо иметь полис обязательного медицинского страхования.

- Ключевая информация

- Уточняющая информация

Спасибо за
внимание